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did you attend? 0O00ODOOS5 OO0 1 O
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1000900000100090% 1 5

2 o00O0O8bObOOO89-80% 20 4

3 0007000079070 % 4 3

4 rO000060000690600 6 2

B 6 0000Less than 60% 1 ¢ 1
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200000000000, DODODO0DOODOODOOOOO0ODOODO0ODODO0ODODOOO0O0O0OO0 You actively partici
course by asking questions and making remar ks. 000005 0O 1 O

1 gooodooooOStrongly agree 1,0 5 4. 3
2 godbobOAgr ee 70 4
3 DQDDDDDDDDNelther agr e 26 3
di sagrece
4 O0000000ODiI sagr ee 51 2
5 oooDooooodstrongly di sa 1] 1
2, 0(74
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0dooboooodof0 How much time did you spend per week preparing for
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1 300000More than 3 hour 91 5
2 3000O00uUntil 3 hours 31 4
3 200000Until 2 hours 39 3
4 100000Unt il 1 hours 37 2
5 OO0OOOOOONON e 9 1
2, 0(74
40000000000000000000000D0OD0O0DO0O0OO0O00OD0O0D0O0OO00OO00OO00O00OO00O0The actue
contents in the | essons corresponded to those in the syl l abus
1 OO0DOd0oOdOStrongly agree 1,2 5 4.5
2 OOOOOAgQgr ee 6 3 4
3 DQDDDDDDDDNeither agr e 13 3
di sagree
4 O0O000000ODiI sagr ee 14 2
5 oooDooooodstrongly di sa 9 1
2, 0[74

500000000000000000000DO0000O00OO0D0O0 Was the course appropriate in
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gdooodooooOstrongly agree 1,0 4. 3
75

1 5
2 OOO00OO0OAgr ee 4
3 DQDDDDDDDDNelther agr e 21 3
di sagree
4 OOOOOAQgTr ee 2 4 2
5 goooooobodstrongly di sa 2] 1
2, 0|74

60 0O0OOOOOOOOOOODO, bObDObDOOOODODODODODOODOOOOOODOO, UObOobOobUobooboonbog
00o0bO0bO0o0oDoO0oDoDOooDoodod You were motivated to promote your researc

he course. OC
1 oOooDdodOStrongly agree 1,1 5 4 . 4
2 OOO0OOAgr ee 6 7 4
3 DQDDDDDDDDNelther agr e 14 3
di sagree
4 OO0D00D0O0O0ODiI sagr ee 31 2
5 oooododoodstrongly di sa 2 1
2, 0|74
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00O0DbO0OD0O0O0OThe course materials Oincluding the teaching aids anc
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1 oOooDOd0oOdOStrongly agree 1,1 5 4. 4
2 OOOODOAgQgr ee 6 8 4
3 DQDDDDDDDDNelther agr e 18 3
di sagree
4 O0O000000ODiI sagr ee 2 2
5 oooDooooodstrongly di sa 1] 1
2, 0|74
800000000 DODO0U0D0DODOU00DODO00D0ODO00U0DDOO00DODOU0ODODO0ODODO0OOO The explanatior
|l ecture(s) were easy to follow and deepened your wunderstandin
1 dooodooooOstrongly agree 1,1 5 4.5
2 OOOOOAgr ee 6 8 4
3 DQDDDDDDDDNelther agr e 14 3
di sagree
4 O0O000000ODiI sagr ee 3 2
5 goooooobodstrongly di sa 1 ¢ 1
2, 0|74
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participated in the class, please answer. Did the teaching as
y explanati on

1 OOooDdodOStrongly agree 6 9 5 4 . 3
2 OOO0OOAgr ee 37 4
3 DQDDDDDDDDNelther agr e 18 3
di sagree
4 00O0O0OD0O0O0ODi sagr ee 1 ¢ 2
5 oooDododoodstrongly di sa 1 ¢ 1
1, 2|78
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l0000000000D00DO0O0O00OOO0ODODOD0DODODO0OOOOOOOOOOYou | earned academi ¢ kn
skills in your academic field in the course. gooogos o0OOd 1 0O
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11000000000, 00Do0oodoooooooDooooooodover al , you were satisfiec
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